
Анализ результатов анкетирования родителей и учащихся МБОУ 

«Троицкая ООШ» по вопросам организации горячего питания 

В МБОУ «Троицкая ООШ» Сорочинского городского округа с 20 по 30 

сентября 2024 года был проведен опрос по вопросам организации горячего 

питания. Родителям и учащимся школы были даны анкеты с вопросами. В 

анкетировании приняли участие: 26 родителей и 41 ученик. 

Вопросы анкеты для родителей: 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

5. Ваши предложения по организации питания в школе. 

Вопросы анкеты для учащихся: 

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?  

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

3. Удовлетворен ли ты графиком питания? 

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

5. Твои предложения по организации питания в школе. 

На первый вопрос 100% родителей дали положительный ответ. На второй 

вопрос 85% родителей ответили «Да», 15% «Затруднились ответить». На 

третий и четвертый вопросы 100% родителей ответили «Да». Предложений 

по организации питания в школе от родителей не поступило. 

На первый вопрос 90% учащихся ответили «Да», 10% - «Затрудняюсь 

ответить». На второй и третий вопросы 100% учащихся ответили «Да». На 

четвертый вопрос 80% учащихся ответили «Да», 20% ответили «Затрудняюсь 

ответить».  Предложений по организации питания в школе от учащихся не 

поступило. 

По итогам анкетирования, мы можем сделать вывод о том, что родители и 

учащиеся МБОУ «Троицкая ООШ» удовлетворены качеством 

предоставления горячего питания в школе. 

 

 

 


